

## Tradiční sibiřský balzám Obnova №2 Propolis Březový, Agafii 550ml



Zpevňuje a obnovuje vlasy po celé délce, jemně očišťuje pokožku hlavy, odstraňuje nečistoty a suché lupy. Lipový med a propolisové mléko zjemňují, zvlhčují a vyživují kadeře.

~~199,00 Kč~~ **189,00 Kč**

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 189,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [Recepty Agáthy \(Agafi\)](#)

---

**Regenerační sibiřský šampon №2 Obnova** na základě **Březového propolisu**.

Na všechny typy vlasů.

Odstraňuje nečistoty a suché lupy

Neobsahuje parabeny, sulfáty, silikony.

Zvlhčuje a vyživuje kadeře.

Máte suché vlasy bez života, tvoří se vám lupy ze suché pokožky? - Právě pro vás byl vyroben tento Regenerační šampon na základě březového propolisu, který je přítomen v pupenech břízy, lipovém medu, extraktu z kopřivy, ženšenu a vřesu, kořene Mýdlice lékařské a dalších divokých bylin Tajgy

**Propolis** již od nejstarších dob, byl hodnocen pro své užitečné a léčebné vlastnosti, pomáhá obnovit vitalitu, zachovat mládí a krásu.

Kromě obnovy, tento šampon pečuje o výživu vlasů a pokožky, má ochranný prostředek pro vaše vlasy. Po prvním použití zjistíte, že vaše vlasy jsou silnější, jejich struktura získala jednotný vzhled a pokožka vypadá mnohem lépe, méně svědí a ubude šupinek, poněkolika opakovaných mytí tyto problémy zcela zmizí.

**Březový propolis** a **pyl břízy** v kombinaci s extraktem z **kopřivy** a **ženšenu** zpevňují a obnovují vlasy po celé délce. Šampon jemně očišťuje pokožku hlavy, odstraňuje nečistoty a suché lupy. Lipový med a propolisové mléko zjemňují, zvlhčují a vyživují kadeře.

**Použití:** balzám nanese na mokré vlasy a masírujeme 1 minutu do pěny, opláchneme teplou vodou.

**Složení:** Aqua, Sodium Laureth Sulfate (SLES), Sodium Chloride, Cocamide DEA, Cocamidopropyl Betaine, Guar Hydroxypropyltrimonium Chloride, Propolis Extract\* (organický extrakt propolisu), Urtica Dioica Extract\* (organický extrakt pokrzywy), Betula Alba Leaf Extract\* (organický extrakt z líscy brzozy), Helianthus Annuus Seed Oil\*, Melilotus Officinalis Water\* (napar z nostrzyka), Pulmonaria Officinalis Extract (ekstrakt z miodunki plamistej), Pelargonium Graveolens Oil (olej z pelargonii), Ocimum Basilicum Oil (olej z bazylii), Saponaria Officinalis Root Extract\* (organický extrakt z mydlnicy lekarskiej), Mel\* (organický miód), Cera Alba\* (organický vosk pszczeli), Avena Sativa Kernel Extract\* (organický extrakt z owsa), Panthenol (prowit. B5), Hydrolyzed Wheat Protein, Citric Acid, Parfum, Methylchloroisothiazolinone, Methylisothiazolinone, Butylphenyl, Methylpropional, Amyl Cinnamal, Linalool, CI 15985, CI 19140, CI 42090, CI 14720.

**Řada tradiční sibiřských šamponů** vyrobených na základě propolisů - Recepty Babičky Agafii  
- **№1** - Cedrový propolis, **№2** - Březový propolis, **№3** - Propolis Lopuchu, **№4** - Květový propolis.

Objem: 550 ml

Vyrobena v: Estonsko

Výrobce: LLC První řešení (Rusko)

---